

林凤英主席向全体师友祝福新年吉祥安康

巴中校友筹得善款421百万盾捐送师友(下)

今年1月21日计划进行第二次接种疫苗，再次提高师生们的免疫力，重点针对才打一次疫苗的学生，确保生命安全身体健康，让家长们安心给孩子们在线上上课学习。

在这一年里，巴中三语学校在大家强有力的支持下，中文工作开展得如火如荼，蒸蒸日上！课时量由原来的每周6课时，增加到每周12课时，这是一次很大的飞跃，教学时间有了保证，孩子们的中文水平才能进步。校董们还积极鼓励孩子们参加各种活动和比赛，在《我眼中的中国》演讲比赛中，小学王勇慈和杨媃媃获得了整个东南亚赛区的冠军。在首届“汉语桥”世界小学生中

文秀印尼总决赛中，杨媃媃获得最佳口才奖。同时12月份巴中三语学校又成功举办了2次具有弘扬中华和 文化交流典型性的活动；

1.2021年6月“亲情中华，渝你相会”网上冬令营（重庆营），巴中学校的老师们把故事解析，文化课讲解的惟妙惟肖，老师们积极准备，互帮互助，很好的诠释了巴中乐观、进取、合作、奉献的精神。全体巴中学生们，每天按时进入冬令营会议室，认真聆听，积极互动，展示了巴中 学生优秀作品的风采。（2021年12月23日新报514期 和2021年12月29日新报516期）

2.2021年11月巴

中三语学校派出七名学生也参加由南宁电视台主办的2022年《春天的旋律》中文歌曲比赛：曾念慈 Jennifer Marcellyn Cen (12MIA)、李杰城 Davin Dhammananda Lieyono(9A)、李芷嫻 Li Chih Hsien (8A)、杨美琪 Elvira Reggie Dahana (8B)、方佳莉 Daqueenna Kandice Lius (7A)、杨媃媃 Shaneisha Reggie Dahana (5B)、许芳睿 Velby Xu (2C)。虽然这次比赛都榜上无名，但值得欣慰的是方佳莉小朋友获选2022全国青少年电视春晚形象大使，为自己添彩为母校巴中争光。

另外秉承“活到老，学到老”的精神，校领导积极带领巴中三语学校的老师

参加培训学习，首都师范大学2021年暑期本土汉语教师培训网络课程班，首都师范大学汉语综合写作印尼学员班，老师们都坚持学习今已顺利完成并即将获得结业证书。

从年头到年尾，校友们，老师们大家忙了一整年，付出了，奉献了，也收获了。在飞逝的时光里，我们看到的、感悟到是一个不忘初心、坚韧不拔、欣欣向荣的巴中。这里有可亲可敬的校友，有日新月异的发展，有更续传承的事业。

新的一年，真诚的关怀，美好的祝福，无尽的心意，愿世界最美好的事物，永远陪伴在大家左右，将心底最衷诚的

祝福送给大家，祝愿大家心想事成，春风得意。虎年马上来到，预先为大家定制一份虎年祝福，祝愿大家生活洋洋得意，幸福无限；事业虎虎生威，财源滚滚；日子阳光明媚，红红火火！

林凤英敬上
雅加达 2022年1月1日



巴中三语学校学生接种疫苗情景

印尼巴布亚首府发生洪水和山体滑坡 已致6人死亡

印尼巴布亚首府查亚普拉发生洪水和山体滑坡 已致6人死亡

当地时间1月7日早上，印度尼西亚巴布亚省首府查亚普拉地区发生洪水和山体滑坡，造成6人死亡，2人受伤，受害者已被送

往查亚普拉市的医院。

当地政府警告查亚普拉的民众时刻保持警惕，特别是那些住在海岸和山区附近的人，因为易发生洪水和山体滑坡。目前，当地仍处于雨季。（总台记者 贾建京）



优特发市场洪水是由于周四（2022年6月1日）晚上到周五（2021年7月1日）凌晨的暴雨造成的。市场可见，巴布亚查亚普拉，星期五 (7/1/2021) (KOMPAS.COM/DHIAS SUWANDI)